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Сьогодні — без опадів. 
Нічна температура: +16°С, 
вдень: +24°С. Вітер північ-

но-західний 5 м/с.
Завтра — дощ. Температура вночі: 
+13°С, вдень: +21°С. Вітер північно-
західний 6 м/с.
У неділю — дощ. Нічна температура: 
+13°С, денна: +23°С. Вітер північно-
західний 3 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 8 стор.

Віталій Федорів відвідав 
кар’єр під Стінкою*

Як повідомила пресслужба Івано-
Франківської обласної державної ад-
міністрації, минулої п’ятниці, 24 липня, 
голова ОДА Віталій Федорів побував 
на символічній церемонії «закладан-
ня капсули під будівництво нового 
виробничого комплексу з видобутку 
та переробки вапна ТОВ «Галвапно» 
у селі Довге Тисменицького району».

Наводимо розлогу цитату з по-
відомлення пресслужби:

«Інвестиції – основа для розви-
тку економіки. Адже, окрім будівни-
цтва нових підприємств, у регіоні 
створюються сотні робочих місць, 
збільшуються надходження до міс-
цевої казни. А в умовах реалізації 
реформи децентралізація – це осно-
ва для розвитку громади.

Таку думку […] висловив голова…
«Прихід на Прикарпаття нового 

інвестора – це важлива подія для 

області, – наголосив Віталій Федо-
рів. – Реалізація проекту дасть змогу 
створити виробництво із видобут-
ку та переробки вапна, нові робочі 
місця та залучити значний фінансо-
вий ресурс для розвитку громади».

За словами керівника облас-
ті, сучасні технології, які викорис-
товуватимуться на підприємстві, 
забезпечать дотримання екологіч-
них норм під час виробництва від-
повідно до європейських стандар-
тів. Разом з тим, ТОВ «Галвапно» 
надаватиме соціальну підтримку 
громаді, сприятиме розвитку інф-
раструктури».

Додамо, по перше, що на цій це-
ремонії В. Федоріва супроводжували 
кілька посадовцій облдержадміні-
страції, а також голова Тисменицької 
РДА Ростислав Нестерак. По друге, 
як виглядає з відео- і фоторепорта-

жа, в церемонії брав участь і священ-
ник, виконавши належну місію. По 
третє, і то найважливіше – у повідо-
мленні зазначається село Довге, де 
два місяці тому, 26 травня, на гро-
мадських слуханнях більшість при-
сутніх висловилася за будівництво 
підприємства з випалу вапна. Ми 
бачимо, що наразі в повідомленні 
нема згадки про підприємство того 
ж інвестора – ТОВ «Стриганецький 
кар’єр», яке свого часу, виконуючи 
свої соціальні зобов’язання, зареє-
струвалося в селі Стриганці. Не зга-
дується і про це село…

Як інформує пресслужба ОДА, 
«керівник підприємства Ілля Мар-
чевський зазначив, що для втілення 
проекту буде вкладено 200 мільйо-
нів гривень. Вже до кінця року під-
приємство розпочне свою роботу та 
зможе забезпечувати до 18-20 від-

сотків потреб вітчизняного ринку, 
який сьогодні постачається в Укра-
їну із країн ближнього зарубіжжя». 
(Йдеться про вапно найвищого ґа-
тунку, яке в Україні не виготовля-
ється – ред.).

«Все обладнання, яке викорис-
товуватиметься на підприємстві, 
буде іноземного походження, зо-
крема італійського, із дотриман-
ням всіх міжнародних стандартів 
якості, — підкреслив керівник. – 
Робота виробничого комплексу, де 
працюватиме в основному місцеве 
населення, забезпечить виготов-
лення вапна і всіх його різновидів, 
які сьогодні мають значний попит 
серед споживачів».

Фото Миколи МАЦЮКА 

*Стінкою називають вапнякову гору, 
що височить над селами Довге і Стриганці

І. Марчевський, керівник апарату ОДА Роман Маланій, голова ОДА В. Федорів та Р. Стасько

За місяць захворіло 
більше, ніж за 100 днів

За даними Богородчанської між-
районної філії ДУ «Івано-Франківський 
ОЛЦ МОЗУ» станом на 29.07.2020 у Тис-
меницькому районі лабораторно під-
тверджено 425 випадків COVID-19, це 
на 69 випадків більше, ніж тиждень 
тому. 22 липня було 356 підтвердже-
них фактів захворювання, а з почат-
ку липня зафіксовано 216 випадків, з 
яких 11 летальних. А на 1 липня за три 
з половиною місяці карантину в Тисме-
ницькому районі було зафіксовано ли-
ше 209 захворювань, щоправда, у лип-
ні Бог милував від летальних випадків. 
Нижче подаємо відомості станом на 29 
липня за населеними пунктами (друге 
число через значок / подає станом на 
22 липня):

м. Тисмениця – 44 /40; с. Липівка 
– 6 /6; с. Чукалівка – 16 (з них 1 ле-
тальний) /15; с. Стриганці – 5 /5; с-ще 
Лисець –35 /23; с. Братківці – 4 (з них 
2 летальні) /4; с. Вільшаниця – 5 /5; с. 
Пшеничники – 13 /13; с. Погоня – 9 /9; 
с. Чорнолізці – 11 (з них 2 летальні) /11; 
с. Старий Лисець – 47 (з них 2 летальні) 
/35; с. Радча – 14 /12; с. Клубівці – 3 /3; 
с. Слобідка – 15 /15; с. Посіч – 1 /1; с. 
Одаї – 6 /6; с. Драгомирчани – 6 /5; с. 
Старі Кривотули – 8 /8; с. Хом’яківка – 
5 /5; с. Марківці – 5 /5; с.Милування – 1 
/1; с.Стебник – 6 /3; с. Березівка – 5 /5; 
с. Побережжя – 3 /1; . Нова Гута – 3; с. 
Довге – 1; с. Рибне (Ямницька ОТГ) – 5; 
с-ще Єзупіль (Єзупільська ОТГ) – 10 (з 
них 1 летальний) /8; с. Ганнусівка (Єзу-
пільська ОТГ) – 5 /5; с. Черніїв (Івано-
Франківська ОТГ) – 18 /18; с. Узин (Іва-
но-Франківська ОТГ) – 1 /1; с. Підпечери 
(Івано-Франківська ОТГ) – 5 /4; с. Під-
лужжя (Івано-Франківська ОТГ) – 5 /5; 
с. Колодіївка (Івано-Франківська ОТГ) 
– 1 /1; с. Ямниця (Ямницька ОТГ) – 25 
/24; с. Сілець (Ямницька ОТГ) – 4 (з них 
1 летальний) /4; с. Тязів (Ямницька ОТГ) 
– 4 /2; с. Павлівка (Ямницька ОТГ) – 10 
/5; с. Клузів (Угринівська ОТГ) – 5 (1 ле-
тальний) /4; с. Угринів (Угринівська ОТГ) 
–22 /20; с. Загвіздя (Загвіздянська ОТГ) 
– 15 (з них 1 летальний) /14; с. Підлісся 
(Загвіздянська ОТГ) – 13 /7.

Чи не є причиною багатьох випад-
ків легковажність? Маска «про людське 
око», мити руки і обприскувати анти-
септиком – «а нащо?» І справді сама 
по собі захисна маска не врятує. Але 
треба розуміти, для чого вона потріб-
на. Фахівці запевнюють, що зараження 
відбувається переважно через слизові 
оболонки рота, носа, кутиків очей. Рука-
ми ми торкаємось до будь-чого, а потім 
можемо торкатися обличчя, вуст, носа, 
почухати око… А тому дуже важливо де-
зинфікувати руки, можна й щоп’ять хви-
лин. Маскою ми захищаємо оточуючих 
від передачі повітряно-крапельним шля-
хом і прикриваємо рот та ніс від дотиків 
брудними руками. Ще дуже важлива так 
звана соціальна дистанція, і не лише в 
закритих приміщеннях, а й на дворі. Так 
що натягуйте маску на ніс, а не лише на 
рот, пшикайте на руки і утримайтесь від 
масових збіговиськ…

Наше життя визначає не те, що ми зробили одного разу, а те, що ми робимо щодня.
Ентоні Робінс
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«Контінентал Фармерз 
Груп» видаватиме 
орендну плату 
пайовикам 

з дотриманням вимог 
безпеки 

в умовах карантину
Сільськогосподарська Компанія «Контінентал Фармерз 

Груп», яка обробляє 195 тис. га у п’яти областях Західної 
України, розпочинає процес видачі орендної плати (паїв) 
за 2020 рік. Щоб мінімізувати кількість близьких контак-
тів між людьми в період карантину, кожен пайовик має 
можливість отримати орендну плату від Компанії за свій 
пай в грошовій формі – на банківську картку. Це найбільш 
безпечний та зручний спосіб.

Однак, зважаючи на бажання окремих пайовиків отри-
мати орендну плату все ж у натуральній формі (зерном), 
«Контінентал Фармерз Груп» не буде відмовляти людям 
у такій можливості. Беручи до уваги усі вірогідні ризики 
для здоров’я своїх пайовиків та працівників, Компанія 
вживатиме посилених заходів безпеки для населення 
під час видачі зерна та максимально інформує громади 
про рекомендовані правила поведінки. 

А саме – з метою безпечної організації видачі оренд-
ної плати в натуральній формі «Контінентал Фармерз Груп» 
наполегливо просить усіх неухильно дотримуватись на-
ступних вимог безпеки при отриманні зерна:

1. Не створювати натовпу, дотримуватись соціальної 
дистанції – не менше 1,5 метра.

2. У місцях, де є скупчення людей, а також безпосе-
редньо на пункті видачі зерна обов'язково використову-
вати медичну маску.

3. Дезінфікувати руки дезінфектором.
4. Не заходити за червоно-білу сигнальну стрічку.
5. Для підпису документів про отримання орендної 

плати користуватися тільки продезінфікованими куль-
ковими ручками, наявність яких у достатній кількості за-
безпечує Компанія на всіх пунктах видачі зерна. Скорис-
тавшись ручкою, поставити її у відповідний ящичок з на-
писом «використані».

Будь ласка, поважайте себе та інших, ставтесь відпо-
відально до вимог безпеки та будьте здорові!

З повагою — «Контінентал Фармерз Груп»

Відповідно до виборчого законодавства України редакція часопису «Вперед» 
повідомляє розцінки вартості одиниці друкованої площі для проведення перед-
виборної агітації за рахунок коштів виборчих фондів:

перша шпальта – 9.00 грн за один квадратний сантиметр друкованої площі;
інші шпальти – 7.00 грн за один квадратний сантиметр друкованої площі.

***
Відповідно до виборчого законодавства України комунальне підприєм-

ство «ТЕЛЕРАДІООРГАНІЗАЦІЯ «ТИСМЕНИЦЯ» повідомляє розцінки вартості 
одиниці ефірного часу для проведення передвиборної агітації за рахунок 
коштів виборчих фондів: 

трансляція сюжетів, інтерв’ю, публічних виступів, прес-конференцій, 
відеофільмів, нарисів, «круглих столів» – 180.00 грн за одну хвилину ефір-
ного часу.

трансляція відеоролика — 210 грн за одну хвилину.

Виготовлення продукції (за одну хв. ефірного часу)
Відеофільм 1 хв. 600-1200 грн
Відеокліп 1 хв. 2100-3600 грн
Сюжет  1 хв. 600-960 грн
Зйомки в студії  (запис) 1хв. 180 грн
Зйомки на виїзді 1хв. 500-1500 грн
Участь у прямому ефірі 1 хв. 210 грн
Адаптація відеоматеріалу — 200 грн

  ХІД РЕФОРМИ

Райони поступаються громадам  
У результаті адміністративно-територіальної реформи число ра-
йонів в Україні скорочено більш, ніж утроє. 19 липня набула чин-
ності постанова Верховної Ради про утворення та ліквідацію ра-
йонів, згідно з якою замість 490 старих районів буде 136 нових. 
Таким чином, влада прагне осучаснити застарілий адмінтерустрій 
та зробити районування країни більш пропорційним.
«Утворення нових та ліквідація існу-

ючих районів забезпечить відповідність 
системи адміністративно-територіального 
устрою районного рівня України сучасним 
вимогам та європейським стандартам, 
що, в свою чергу, сприятиме визначен-
ню обґрунтованої територіальної основи 
для діяльності органів виконавчої влади 
та відповідних органів місцевого само-
врядування», — йдеться в пояснюваль-
ній записці до проєкту парламентської 
постанови.

Справа в тому, що старі райони фор-
мувалися ще в минулому столітті, «за со-
вітів», і з того часу в багатьох з них змі-
нилися і кількість мешканців, й економіч-
ні пріоритети, і співвідношення між сіль-
ським та міським населенням. Є райони, 
де проживають до десяти тисяч осіб, а є 
— де майже 200 тисяч. Відповідно, і на-
вантаження на районні органи влади сут-
тєво відрізняється. 

Нове ж районування, як заявляє голо-
ва підкомітету Верховної Ради з питань 
адміністративно-територіального устрою 
Віталій Безгін у коментарі «Українській 
правді», «дозволить підпорядкувати дер-
жавне управління, збільшить надходжен-
ня в громади, дозволить людям якісні-
ше отримувати послуги і розпоряджати-
ся своїм». Невигідне воно, за словами 
нардепа, хіба що місцевим політичним 
елітам, «князькам і феодалам», які втра-
чають вплив.

Але головне питання масштабного пе-
рекроювання районів: що зміниться для 
простої людини? І чи не доведеться тепер 
людям їздити за тією чи іншою послугою до 
райцентру дальше, ніж раніше? Представ-
ники влади та ідеологи укрупнення районів 
запевняють, що жодна з повсякденних по-
слуг не стане для українців менш доступною.

Мовляв, багато функцій, за якими лю-
дям доводилося їздити «в район», тепер 
переходять до об'єднаних територіальних 
громад. Реформа децентралізації перед-
бачає, що роль ОТГ має зростати, а роль 
районів суттєво зменшитися. Фактично 
кожен центр громади — тепер ніби звич-
ний райцентр. Якщо говорити, наприклад, 
про Пенсійний фонд, то управління буде 
в райцентрі, але його структурні підроз-
діли передбачені і в громадах. 

Законопроект щодо 
розподілу фінансових ре-
сурсів ОТГ і нових райо-
нів передбачає перехід 
усіх громад на прямі від-
носини з держбюджетом. 
Районні ж бюджети вже не 
матимуть з ним відносин і 
формуватимуться тільки з 
власних доходів. Зокрема, 
як інформує bbc.com, райо-
ни будуть отримувати по-
датки на прибуток підпри-
ємств, засновником яких 
буде райрада та плату за 
комунальне майно райрад. 
Також їм планують зали-
шити плату за ліцензію та 
сертифікати, які видавати-
муть РДА.

Натомість бюджети 
ОТГ матимуть 60% подат-
ку на доходи фізичних осіб, 
місцеві податки і збори, рентні платежі, 
акцизний податок, плату за комунальне 
майно громад, плату за адмінпослуги і 
дотації та субвенції з держбюджету. Пла-
нується, що всі 1470 ОТГ будуть незалеж-
ними й органи влади районного рівня не 
матимуть на них жодного адміністратив-
ного та фінансового впливу.

Якщо так, то чи не можна було обі-
йтися без районного рівня взагалі? Дех-
то вважає, що достатньо було залиши-
ти тільки області й об’єднані громади. 
Наприклад, експерт Інституту політич-
ної освіти Олександр Солонтай впев-
нений, що місцеві питання можуть ви-
рішуватися на рівні окремої громади 
або області, глобальніші — на рівні дер-
жави, тож для районів жодних функцій 
не лишається. 

Однак натхненники нового району-
вання переконані, що у такій великій 
державі, як Україна, недостатньо лише 
громад і областей — має бути проміж-
ний, районний рівень управління. Райо-
ни залишаються, щоб уряду було легше 
організовувати роботу різних структур 
на місцях: соцзахисту, пенсійного фон-
ду, податкової, поліції, прокуратури, су-
дів тощо. При цьому роль районних рад 
відчутно зменшується. Наприклад, во-

ни будуть опікуватися тими закладами, 
які громади не зможуть взяти собі на 
утримання: частиною районних лікарень, 
позашкільними навчальними заклади, 
ДЮСШ, дитбудинками, будинками для 
людей похилого віку. А голови РДА ма-
ють стати не фактичними керівниками 
районів, а представниками центральної 
влади з наглядовими функціями. 

Фізично перерозподіл районів відбу-
деться після місцевих виборів 25 жовтня, 
коли  старі райради втратять свої повно-
важення. РДА, на які розписані бюджетні 
кошти, працюватимуть до кінця року. На 
повну силу переформатування районів 
мало б запрацювати з січня, перехідний 
період до нового районування триватиме 
до 1 липня 2021 року. 

Нагадаємо, що на Івано-Франківщині 
замість 14 районів постане шість: Івано-
Франківський, Калуський, Коломийський, 
Косівський, Надвірнянський і Верховин-
ський. Як наслідок, зникнуть з карти об-
ласті Богородчанський, Галицький, Горо-
денківський, Долинський, Рогатинський, 
Рожнятівський, Снятинський, Тлумацький 
і наш рідний Тисменицький райони. Сум-
но, звичайно, але чим не пожертвуєш за-
ради кращого прийдешнього.

Станіслав КРУК
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Повідомлення про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної 
екологічної оцінки проєкту детального плану території для будівництва 
багатоквартирних житлових будинків з вбудованими приміщеннями 

громадського призначення та підземним паркінгом 
на вул. Хриплинській, 9 у  м. Івано-Франківську

З метою громадського обговорення на сайті Управління архітектури, дизай-
ну та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради оприлюднено за-
яву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту детального 
плану території для будівництва багатоквартирних житлових будинків з вбудо-
ваними приміщеннями громадського призначення та підземним паркінгом на 
вул. Хриплинській, 9 у  м. Івано-Франківську (далі — Заява).

Заяву оприлюднено на офіційному веб-сайті Управління архітектури, дизай-
ну та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради  https://dma.if.ua/

Зауваження і пропозиції до Заяви подаються до Управління архітектури, 
дизайну та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради, адреса: 
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 
50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com.

Строк подання зауважень і пропозицій становить 15 днів з дати даної пу-
блікації, тобто до14 серпня 2020 р.

Повідомлення 
про оприлюднення проєкту 

документа державного 
планування та звіту про 

стратегічну екологічну оцінку
1. Повна назва документа державно-

го планування:
«Детальний план території для будівни-

цтва багатоквартирних житлових будинків з 
вбудованими приміщеннями громадського 
призначення та підземним паркінгом на вул. 
Хриплинській, 9 у м. Івано-Франківську» (да-
лі – проєкт ДПТ).

ДПТ є видом містобудівної документації 
на місцевому рівні, що розробляється відпо-
відно до статті 19 Закону України “Про регу-
лювання містобудівної діяльності”. Деталь-
ний план у межах населеного пункту уточнює 
положення генерального плану населеного 
пункту та визначає планувальну організацію 
і розвиток частини території.

Склад та зміст детального плану території 
визначається відповідно до ДБН Б.1.1-14:2012.

Метою цього детального плану терито-
рії — зміна цільового призначення ділянок та 
уточнення у більш крупному масштабі поло-
жень генерального плану, схеми планування 
території, а також визначення параметрів за-
будови окремих земельних ділянок, забез-
печення комплексності забудови території, 
коригування планувальної структури терито-
рії та архітектурно-композиційного рішення.

2. Орган, що прийматиме рішення про 
затвердження документа державного пла-
нування:

Івано-Франківська міська рада, адре-
са: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. Грушев-
ського, 21, тел.: +38 (0342) 556515, +38 (0342) 
556020, e-mail: mvk@mvk.if.ua

3. Передбачувана процедура громад-
ського обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проєкту ДПТ та зві-
ту про стратегічну екологічну оцінку: шляхом 
розміщення на офіційному вебсайті Управ-
ління архітектури, дизайну та містобудівної 
діяльності – 30 липня 2020 року. 

б) способи участі громадськості (на-
дання письмових зауважень і пропозицій, 
громадські слухання тощо): громадськість 
в межах строку громадського обговорення 
має право подати в письмовій формі зау-
важення та пропозиції до звіту про СЕО та 
проєкту документа державного плануван-
ня. Усі зауваження і пропозиції до проєкту 
документа державного планування та звіту 
про СЕО, одержані протягом встановленого 

строку, підлягають обов’язковому розгляду 
замовником. За результатами розгляду за-
мовник враховує одержані зауваження або 
вмотивовано їх відхиляє. Громадські обго-
ворення даного проєкту ДПТ включатимуть 
проведення громадських слухань;

в) дата, час і місце проведення запла-
нованих громадських слухань (у разі прове-
дення): громадські слухання відбудуться 11 
серпня 2020 р. о 08:00 на вул. Незалежності, 
9, каб. 501 у м. Івано-Франківську.

г) орган, від якого можна отримати ін-
формацію та адресу, за якою можна ознайо-
митися з проєктом документа державного 
планування, звітом про стратегічну екологіч-
ну оцінку та екологічною інформацією, у тому 
числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що 
стосується документа державного плануван-
ня: Управління архітектури, дизайну та місто-
будівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, 
вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, 
(0342) 50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

ґ) орган, до якого подаються зауваження 
і пропозиції, поштова та електронна адреси 
та строки подання зауважень і пропозицій: 
Управління архітектури, дизайну та містобу-
дівної діяльності Івано-Франківської міської 
ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 
50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Зауваження та пропозиції до проєкту 
державного планування та звіту про страте-
гічну екологічну оцінку надаються протягом 
30 днів з дня оприлюднення звіту, тобто до 
31 серпня 2020 року включно.

д) місцезнаходження наявної еколо-
гічної інформації, у тому числі пов’язаної із 
здоров’ям населення, що стосується докумен-
та державного планування: Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльнос-
ті Івано-Франківської міської ради, адреса: 
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Незалеж-
ності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-
80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Необхідність проведення транскордон-
них консультацій щодо проєкту документа 
державного планування: 

Необхідність проведення транскордон-
них консультацій щодо проєкту документа 
державного планування відсутня.

Повідомлення про оприлюднення заяви 
про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту детального 

плану території для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд на вул. Челюскінців у м. Івано-Франківську

З метою громадського обговорення на сайті Управління архітектури, дизайну 
та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради оприлюднено заяву 
про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту детального плану 
території для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських 
будівель і споруд на вул. Челюскінців у м. Івано-Франківську (далі — Заява).

Заяву оприлюднено на офіційному веб-сайті Управління архітектури, дизай-
ну та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради  https://dma.if.ua/

Зауваження і пропозиції до Заяви подаються до Управління архітектури, 
дизайну та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради, адреса: 
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 
50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com.

Строк подання зауважень і пропозицій становить 15 днів з дати даної пу-
блікації.

Повідомлення про оприлюднення проєкту 
документа державного планування та звіту 

про стратегічну екологічну оцінку
1. Повна назва документа державного пла-

нування: «Детальний план території для будів-
ництва освітнього закладу в межах вул. Васи-
ля Стуса – 24 Серпня у м. Івано-Франківську» 
(далі – проєкт ДПТ).

ДПТ є видом містобудівної документації 
на місцевому рівні, що розробляється відповід-
но до статті 19 Закону України “Про регулюван-
ня містобудівної діяльності”. Детальний план 
у межах населеного пункту уточнює положен-
ня генерального плану населеного пункту та 
визначає планувальну організацію і розвиток 
частини території.

Склад та зміст детального плану території 
визначається відповідно до ДБН Б.1.1-14:2012.

Метою цього детального плану території — 
зміна цільового призначення ділянок та уточнення 
у більш крупному масштабі положень генерального 
плану, схеми планування території, а також визна-
чення параметрів забудови окремих земельних 
ділянок, забезпечення комплексності забудови 
території, коригування планувальної структури те-
риторії та архітектурно-композиційного рішення.

2. Орган, що прийматиме рішення про за-
твердження документа державного планування:

Івано-Франківська міська рада, адреса: 
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Грушевсько-
го, 21, тел.: +38 (0342) 556515, +38 (0342) 556020, 
e-mail: mvk@mvk.if.ua

3. Передбачувана процедура громадсько-
го обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проєкту ДПТ та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку: шляхом роз-
міщення на офіційному вебсайті Управління ар-
хітектури, дизайну та містобудівної діяльності 
– 30 липня 2020 року. 

б) способи участі громадськості (надання пись-
мових зауважень і пропозицій, громадські слухання 
тощо): громадськість в межах строку громадського 
обговорення має право подати в письмовій фор-
мі зауваження та пропозиції до звіту про СЕО та 
проєкту документа державного планування. Усі 
зауваження і пропозиції до проєкту документа 
державного планування та звіту про СЕО, одер-
жані протягом встановленого строку, підлягають 
обов’язковому розгляду замовником. За резуль-
татами розгляду замовник враховує одержані за-
уваження або вмотивовано їх відхиляє. громадські 
обговорення даного проєкту ДПТ включатимуть 
проведення громадських слухань;

в) дата, час і місце проведення запланова-
них громадських слухань (у разі проведення): Гро-
мадські слухання відбудуться 11 серпня 2020 
р. о 11:00 на вул. Незалежності, 9, каб. 501 у м. 
Івано-Франківську.

г) орган, від якого можна отримати інформа-
цію та адресу, за якою можна ознайомитися з про-
єктом документа державного планування, звітом 

про стратегічну екологічну оцінку та екологічною 
інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 
населення, що стосується документа державно-
го планування: Управління архітектури, дизайну 
та містобудівної діяльності Івано-Франківської 
міської ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, 
вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 
50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

ґ) орган, до якого подаються зауваження і про-
позиції, поштова та електронна адреси та строки 
подання зауважень і пропозицій: Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльності Івано-
Франківської міської ради, адреса: 76018, м. Івано-
Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-
28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Зауваження та пропозиції до проєкту дер-
жавного планування та звіту про стратегічну 
екологічну оцінку надаються протягом 30 днів 
з дня оприлюднення звіту, тобто до 31 серпня 
2020 року включно.

д) місцезнаходження наявної екологічної 
інформації, у тому числі пов’язаної із здоров’ям 
населення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 
50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Необхідність проведення транскордон-
них консультацій щодо проєкту документа 
державного планування: 

Необхідність проведення транскордон-
них консультацій щодо проєкту документа 
державного планування відсутня.

Повідомлення про оприлюднення проєкту 
документа державного планування та звіту 

про стратегічну екологічну оцінку
1. Повна назва документа державного 

планування: 
«Коригування детального плану території 

для громадської забудови на вул. Шота Руставе-
лі у м. Івано-Франківську» (далі – проєкт ДПТ).

ДПТ є видом містобудівної документації на 
місцевому рівні, що розробляється відповідно до 
статті 19 Закону України “Про регулювання міс-
тобудівної діяльності”. Детальний план у межах 
населеного пункту уточнює положення генераль-
ного плану населеного пункту та визначає плану-
вальну організацію і розвиток частини території.

Склад та зміст детального плану території 
визначається відповідно до ДБН Б.1.1-14:2012.

Метою цього детального плану терито-
рії — зміна цільового призначення ділянок та 
уточнення у більш крупному масштабі положень 
генерального плану, схеми планування тери-
торії, а також визначення параметрів забудо-
ви окремих земельних ділянок, забезпечення 
комплексності забудови території, коригування 
планувальної структури території та архітектур-
но-композиційного рішення.

2. Орган, що прийматиме рішення про 
затвердження документа державного пла-
нування:

Івано-Франківська міська рада, адреса: 
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 
21, тел.: +38 (0342) 556515, +38 (0342) 556020, 
e-mail: mvk@mvk.if.ua

3. Передбачувана процедура громадсько-
го обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проєкту ДПТ та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку: шляхом роз-
міщення на офіційному вебсайті Управління ар-
хітектури, дизайну та містобудівної діяльності 
– 30 липня 2020 року. 

б) способи участі громадськості (надання пись-
мових зауважень і пропозицій, громадські слухання 
тощо): громадськість в межах строку громадського 
обговорення має право подати в письмовій фор-
мі зауваження та пропозиції до звіту про СЕО та 
проєкту документа державного планування. Усі 
зауваження і пропозиції до проєкту документа 
державного планування та звіту про СЕО, одер-
жані протягом встановленого строку, підлягають 
обов’язковому розгляду замовником. За резуль-
татами розгляду замовник враховує одержані за-
уваження або вмотивовано їх відхиляє. Громадські 
обговорення даного проєкту ДПТ включатимуть 
проведення громадських слухань;

в) дата, час і місце проведення запланова-
них громадських слухань (у разі проведення): 
громадські слухання відбудуться 11 серпня 2020 
р. о 10:00 на вул. Незалежності, 9, каб. 501 у м. 
Івано-Франківську.

г) орган, від якого можна отримати інфор-
мацію та адресу, за якою можна ознайомитися 
з проєктом документа державного планування, 
звітом про стратегічну екологічну оцінку та еко-

логічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі 
здоров’ям населення, що стосується документа 
державного планування: Управління архітекту-
ри, дизайну та містобудівної діяльності Івано-
Франківської міської ради, адреса: 76018, м. 
Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: 
(03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.
if.mvk@gmail.com

ґ) орган, до якого подаються зауваження 
і пропозиції, поштова та електронна адреси та 
строки подання зауважень і пропозицій: Управ-
ління архітектури, дизайну та містобудівної ді-
яльності Івано-Франківської міської ради, адре-
са: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. Незалеж-
ності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, 
e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Зауваження та пропозиції до проєкту дер-
жавного планування та звіту про стратегічну 
екологічну оцінку надаються протягом 30 днів 
з дня оприлюднення звіту, тобто до 31 серпня 
2020 року включно.

д) місцезнаходження наявної екологічної 
інформації, у тому числі пов’язаної із здоров’ям 
населення, що стосується документа державно-
го планування: Управління архітектури, дизайну 
та містобудівної діяльності Івано-Франківської 
міської ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, 
вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 
50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Необхідність проведення транскордонних 
консультацій щодо проєкту документа дер-
жавного планування: 

Необхідність проведення транскордонних 
консультацій щодо проєкту документа держав-
ного планування відсутня.

  НАСТРОЇ

Гірше, ніж коронавірус
За результатами опитування, прове-

деного Соціологічною групою «Рейтинг» 
15-20 липня, 19% вважають, що в цілому 
справи в Україні йдуть у правильному на-
прямку, а 68% — протилежної думки. Понад 
60% вважають, що економічне становище 
в Україні погіршилось за останні пів року, 
четвертина думають, що воно не зміни-
лося, і лише 8% помітили покращення. 

Не надто оптимістичними є і настрої 
щодо майбутнього: 17% вважають, що 
в найближчі шість місяців економічна 
ситуація в Україні покращиться, 35% 
гадають, що вона не зміниться, і 40% 
очікують погіршення. Причому в довгій 
динаміці відсоток тих, хто очікує покра-
щення, падає, дещо зменшується серед 
населення і відчуття надії (26%), а розча-
рування відчувається найбільше (43%).

Причину можливої економічної кри-
зи більшість опитаних бачать у неком-
петентності влади, хоча кожний четвер-
тий вважає, що економічний занепад 
настане через коронавірус. 

Діяльністю президента Володимира 
Зеленського задоволені 36% проти 56% 
незадоволених, діяльністю голови Вер-
ховної Ради Дмитра Разумкова — 24% 
проти 55% відповідно, роботу прем’єр-
міністра Дениса Шмигаля схвалюють 
лише 12%, чверть не можуть її оцінити 
і 62% не схвалюють. Роботу Верховної 
Ради та Кабінету міністрів схвалюють 
лише близько 10%, а майже 80% ними 
незадоволені.

Рейтинг довіри серед національних 
політиків очолює президент Зеленський, 
якому довіряють 41%, а не довіряють 
53%. Володимиру Гройсману довіряють 
27% і не довіряють 63%; Юрію Бойку — 
23% і 57%; Віталію Кличку — 22% і 67%, 
Дмитру Разумкову — 21% і 46% (ще 23% 
його не знають), Юлії Тимошенко — 20% 
і 74%, Петру Порошенку — 19% і 76% від-
повідно. 

Президентський рейтинг також очо-
лює Зеленський. Якби вибори відбули-
ся найближчим часом, то за нього про-

голосували б 30,2% з тих, хто має намір 
голосувати та визначився з вибором. За 
Бойка проголосували б 14,4%, Порошенка 
— 13,7%, Тимошенко — 9,1%. Ще 5,8% під-
тримали б Смешка, 3,9% — Ляшка, 3,1% 
— Гройсмана, 3% — Гриценка. Рейтинги 
інших кандидатів — не більше 3%, близько 
13% опитаних не визначилися з вибором. 

У парламентському рейтингу ліде-
ром є партія «Слуга народу», яку гото-
ві підтримати майже 28% серед гото-
вих голосувати і тих, хто визначився з 
вибором. За «Опозиційну платформу — 
За життя» готові віддати голос майже 
16%, «Європейську солідарність» — 14%, 
«Батьківщину» — біля 10%. Близько 4% 
підтримали б Радикальну партію Ляшка 
та партію «Сила і честь», біля 3% готові 
підтримати партію Шарія, «Свободу» та 
Українську стратегію Гройсмана. 

Цікаво також, що половина опита-
них схиляються до того, аби підтрима-
ти на місцевих виборах у жовтні саме 
місцеву партію, навіть якщо вона буде 
балотуватися лише в одній області. Нато-
мість майже 30% мають намір голосува-
ти за відому національну політичну силу.

Серафим КУКУЛИН



4 31 липня
2020 року № 27 Духовність
Три роки 

під особливою 
опікою 

Богородиці
«Смерть прекрасна, бо вона означає повернення додо-
му», — казала свого часу свята мати Тереза. І власне під 
таким гаслом з 21 липня 2017 року при парафії церкви 
Святого Івана Хрестителя у с. Загвізді діє «Апостольство 
Страждальної Матері Божої – покровительки доброї смер-
ті» («Апостольство доброї смерті»). Духовним наставни-
ком апостольства є отець Іван Мислюк, а ревнителькою 
спільноти – керівником від мирян – Любов Піцур. У ми-
нулі вихідні, 25-26 липня, загвіздянці стали учасниками 
11-го з’їзду апостольства, що традиційно кожного року 
проходить на території відомого Марійського центру   По-
гонянського василіанського монастиря.
З огляду на карантин, цьогоріч-

ний з’їзд не був таким велелюдним, 
як звичайно. Однак його учасниками 
стали не лише представники спіль-
нот Прикарпаття, а й Львівщини та 
Тернопільщини. Зібрання відзнача-
лося насиченою духовною програ-
мою. Розпочалося воно Вервицею. 
Учасників з’їзду привітали духовний 
провідник центрального осередку 

апостольства в Івано-Франківську, 
ієромонах чину святого Василія Ве-
ликого, отець Порфирій Шумило, а 
також генеральна настоятелька 
спільноти сестра Даниїла Почтар. 
Апостоляни взяли участь у Святій 
Літургії, Хресній дорозі, молитві за 
померлих. Молитва апостолян три-
вала і вночі – на нічних чуваннях, 
а вранці продовжилася на Літургії.

Апостоляни також ділилися між 
собою досвідом. Перед учасниками 
з’їзду виступила, зокрема, ревни-
телька апостольства в с. Загвізді 
Любов Піцур. Вона розповіла про 

життя спільноти, яка 
21 липня цього року відзначали тре-
тю річницю. Зокрема подякувала па-
роху села о. Івану Мислюку за провід 
і за працю на Христовій ниві. Пані 
Любов повідомила, що понад 15 ро-
ків у перший четвер місяця на па-
рафії відправляється свята година, 
а в першу п’ятницю місяця – моле-
бень до Христового Серця. Учасники 

апостольства доброї смерті щиро мо-
ляться разом з іншими парафіянами 
на Літургіях. Окрім того, приходять 
на молитовну зустріч кожної третьої 
п’ятниці місяця, стають учасниками 
Святої Літургії в намірі членів апос-
тольства, моляться разом Вервицю 
до семи мечів болю Страждальної 
Матері Божої, співають духовні пісні. 
Багато членів цього апостольства є 
учасниками церковного хору. Разом 
з отцем Іваном апостоляни відвід-
ують хворих, допомагають бідним, 
підтримують потребуючих. Духовний 
наставник апостольства організу-

вав немало прощ до святих місць, 
загвіздянці беруть активну участь 
у з’їздах апостольства.

Відрадно, що про цю спільноту 
знають також і за межами парафії. 
Як розповіла учасникам з’їзду рев-
нителька п. Любов Піцур, 14 лютого 
цього року до загвіздянців завітали 
апостоляни з центрального осередку 
в м. Івано-Франківську. Зустріч з до-
рогими гостями була дуже щирою й 
теплою. Свята Літургія об’єднала всіх 
навколо Євхаристії. Генеральна на-
стоятелька івано-франківського осе-
редку апостольства сестра Даниїла 
подякувала за запрошення та спільну 
молитву, поділилася досвідом діяль-
ності франківських апостолян і нага-
дала, що березень у Церкві присвяче-
ний святому Йосифу – покровителю 
щасливої смерті. Перед присутніми 
виступив керівник і автор проекту «З 
Ісусом по дорозі» Володимир Хозін-
ський та з великою любов’ю виконав 
декілька пісень, зворушивши слухачів.

У своєму виступі на з’їзді 25 лип-
ня п. Любов зауважила, що перебу-
вання в спільноті – це «час, прове-
дений у присутності Господа Бога. 
Адже ми всі хочемо жити вічно в 
небі разом з Ісусом та Марією. …А 
вступивши до «Апостольства доброї 
смерті», віддаємо себе під особливу 
опіку Матері Божої Страждальної і 
святого Йосифа. Віримо, що в годину 
смерті вмиратимемо на руках у Марії 
та св. обручника». На завершення 
виступу п. Любов склала щиру по-
дяку отцю Порфирію, священникам 
– учасникам з’їзду, с. Даниїлі з мі-
сійною групою, гурту «Жива вода». А 
також побажала їм, щоб їх оберігав 
Господь та прийняла під свій омо-
фор Цариця Небесна.

Любов ГИМОН, с. Загвіздя

Вшанували 155-ліття 
від дня народження 
Митрополита Андрея

У середу, 29 липня, минуло 155 років від дня, коли у селі Прилбичі на 
Львівщині, у родинному гнізді графів Шептицьких, народився Пра-
ведний Митрополит Галицький Андрей (1865-1944).
Греко-католики України повсюд-

но відзначали цю важливу в історії 
УГКЦ дату. Зокрема, з нагоди річниці 
Андрея Шептицького відбулося бо-
гослолужіння в Архікатедральному 
і Митрополичому соборі Воскресін-
ня Христового в Івано-Франківську. 
Після спільної молитви в храмі від-
булася поминальна панахида на пло-
щі, що носить ім’я митрополита. До 

присутніх звернувся зі словом архіє-
пископ і митрополит Івано-Франків-
ський УГКЦ Володимир Війтишин. 
Він, зокрема, сказав наступне: «На 
цьому місці, де ми зараз стоїмо, бі-
ля цього чудового пам’ятника, 20 
вересня 1899 відбувалася інтроні-
зація тоді ще Владики Андрея на 
Станіславівську катедру. Попри те, 
що його період єпископства у Ста-
ніславові тривав недовго — 14 мі-
сяців, за цей час він встиг зробити 
чимало як для нашої єпархії, наших 

вірних, так і для нашого собору (на 
запрошення єпископа Шептицького 
західноукраїнський художник Юліан 
Маркевич оздобив Станіславівську 
катедру фресками візантійського 
стилю – Ред.).

Як зазначено в історичній довід-
ці Івано-Франківської архієпархії на 
її офіційній інтернет-сторінці, «третім 
Станіславівським єпископом став 

молодий і енергійний василіянин А. 
Шептицький. З його появою, можна 
вважати, починається нова епоха в 
історії Станіславівської єпархії, а зго-
дом — і в історії Греко-католицької 
Церкви. За короткий період свого 
перебування в Станіславові єпис-
коп А. Шептицький встиг зробити 
чимало для організаційного розви-
тку єпархії. Особливою заслугою А. 
Шептицького було проведення кано-
нічних візитацій за новим зразком, 
видання семи пастирських листів до 
духовенства і вірних єпархії. Кано-
нічні візитації єпископа повністю ви-
конали своє завдання — наблизили 
його до народу. Самі ж пастирські 
листи А. Шептицького стали своє-
рідною програмою активізації учас-
ті Церкви в національному русі Га-
личини».

17 грудня 1900 р. Андрей Шеп-
тицький номінований Галицьким 
митрополитом. Інтронізація відбу-
лася 17 січня 1901 р. у соборі Свя-
того Юра у Львові. Відтоді очільник 
Церкви мешкає у львівській рези-
денції. Так закінчився станіславів-
ський період у біографії Праведного 
Андрея Шептицького.

Вероніка ЗАНИКСтаниславівська катедра у період кінця XIX ст.

Поминальна молитва на площі Шептицького

  РИМИ

Приречені померти й жити вічно
Був сон, чи марево — не знаю,
Може, й видіння, не збагну.
Та образ той у серці маю,
Що й навіть оком не зморгну…

І розповім, що чув і бачив:
Найважливіше над усе,
Чим живемо… Я передбачив,
Який нам смисл життя несе.

У чому сенс і в чому мудрість
Мандрівки з назвою «життя»?…
Коли все тлінне…

Це вся сутність
І цінність нашого буття?...

Так ось — стою на верховині,
Найвищім місці на землі.

Спостерігаю, що в долині
Усі народи, як в імлі.

Ідуть, ідуть усі невпинно.
А чи всі знають, куди йдуть?
Чи може скажуть так невинно:
Йдемо, куди шляхи ведуть…

Та як не знати, куди йдемо,
В чому мета походу ця,
Бо ж все одно усі дійдемо
В свій час до самого кінця…

«А далі що», — питання інше,
Важливо, поки ми ще йдем,
Добра надбати якнайбільше
Того, куди ми з ним 

прийдем.

Дійти дійдемо неодмінно  
Цей вирок винесено всім,
Бо діє цей закон незмінно
Без жодних винятків усім!…

Отож, приречені усі ми!
То чи важливо, в скільки літ?
Бо перед вічністю, 

що з ними…
Це ніби зірки мить політ.

Летіла, згасла — і немає…
Й назад не буде вороття,
А чи була вона, хто знає?
Чи хтось поверне з небуття?...

Та що там зірку повернути,
Той мертвий камінь без чуттів.

А як похід цей весь збагнути,
Який вже йде віки віків?

Куди іде? Іде для чого?
У кого відповідь знайти?
Щоб не сказав хто, що нічого
Не можем знати – мусим йти.

А чому «мусим» — запитаймо
Себе самих, може, когось.
А тоді чесно всі признаймо:
Що таки є над нами Хтось!

Ось так дивився я усюди,
Всевишній Боже, Творче наш,
Це ж всі-усі на світі люди
Ідуть на смерть — це смертний марш.

А в цім поході до могили
Дітей маленьких на руках
Батьки несуть…Не завинили,
А помиратимуть… Так – страх.

У чому правда, де любов є,
Наш любий Боже, поясни!
Ти ж нас створив і все Твоє є,
Це все так явно. Це ж не сни!

Весь всесвіт є Його творіння,
А ми є образом Творця,
Він — нашої душі спасіння,
Життя без смерті, без кінця.

Свята любов Твоя безмежна
До нас, як образу Свого.
Й Тобі любов від нас належна
Щонайцінніша від всього.

Ми любим, дякуєм, цінуєм
За дар життя, за увесь світ,
Й квіт душі Тобі даруєм  
Любові щонайкращий цвіт.

Отець 
Михайло МЕЛЬНИК
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Івано-Франківський коледж ЛНАУ: 
більше, ніж аграрний, більше, ніж коледж

Івано-Франківський коледж Львівського національного аграрного 
університету – один з провідних закладів фахової передвищої осві-
ти на Прикарпатті, а за даними профільного міністерства входить в 
десятку кращих коледжів України. І це не просто титули, це радше 
– підсумок і результат більш як півстолітньої діяльності колишньо-
го сільськогосподарського технікуму, а вже 20 років коледжу, який з 
2008-го є коледжем Львівського національного аграрного університету. 
Належність коледжу до ЛНАУ надає можливість випускникам Івано-
Франківського навчального закладу, здобувши тут фахову передви-
щу та базову вищу освіту ступеня «бакалавр», продовжити навчання 
в університеті на здобуття наступного освітнього рівня – магістра.
Не вникаючи в деталі, треба ска-

зати, що такий статус коледжу визна-
чають вимоги Закону України «Про 
вищу освіту». Але його престижність 
сформувалася впродовж десятиліть. 
За час існування навчального закла-
ду тут підготували понад дев’ять ти-
сяч спеціалістів, і не лише для сіль-
ського господарства, а, зокрема й 
правознавців, фінансистів, адміні-
страторів. Свого часу сільськогос-
подарський технікум був єдиним на 
Прикарпатті закладом, де готували 
юристів, і склалося так, що на рівні з 
фахівцями-аграріями зі стін закладу 
виходили кваліфіковані правники і 
не тільки. Отож, багатопрофільність 
Івано-Франківського коледжу ЛНАУ 
здавна була і залишається виграш-
ною особливістю закладу. За роки не-
залежності, реагуючи на вимоги ча-
су, аграрний колеж в короткі строки 
розробив програми підготовки фер-
мерів, технологів садово-паркового 
господарства, фахівців – екологів, 
фінансистів, харчовиків, підготовку 
за спеціальностями «Менеджмент», 
«Геодезія та землеустрій». А в цьому 
році коледж вперше проводить набір 
на спеціальність «Комп’ютерні науки». 

Сьогодні на чотирьох відділен-
нях коледжу (економічному, техно-
логічному, юридичному, а також за-
очному» навчаються понад 1000 сту-
дентів, які здобувають все більш ак-
туальні та потрібні в суспільстві (і не 
лише в Україні) спеціальності «агро-
номія», «харчові технології», «садово-
паркове господарство», «екологія», 
«геодезія та землеустрій», а також 
«менеджмент», «фінанси, банків-
ська справа та страхування», «пра-
во» освітньо-професійного ступеня 
фахового молодшого бакалавра. А зі 
спеціальностей «Агрономія», «Садо-
во-паркове господарство, «Менедж-
мент», «Фінанси, банківська справа 
та страхування», «Право» та «Агро-
інженерія» у стінах коледжу студен-
ти можуть здобути освітній ступінь 
бакалавра. Тобто, безпосередньо в 
коледжі – базову вищу освіту. 

За рахунок чого забезпечується 
такий високий рівень навчання? По-
перше, завдяки класифікації виклада-
чів. Візьміть до уваги: з 95 виклада-
чів коледжу є 19 кандидатів наук та 
два доктори наук, четверо доцентів, 
старші викладачі, «викладачі-мето-
дисти». Очолює коледж заслужений 

працівник сільського господарства 
України, знаний фахівець, кандидат 
сільськогосподарських наук Богдан 
Андрійович Костюк, котрий по життю 
цінує свою малу батьківщину – село 
Одаї Тисменицького району.

По-друге, учбовий заклад має 
потужну науково-дослідну та вироб-
ничу базу, 34 лабораторії, півсотні 
навчальних кабінетів. Важливо те, 
що студенти проходять технологічну, 
переддипломну практику в провід-
них агропромислових господарствах 
Прикарпаття, як то Інституту агро-
промислового виробництва НААН, 
провідних аграрних компаній – фі-
лії «Перспектив» АТ «Зернопродукт 
МХП», «Оскар», «Штерн Агро», хар-
чосмаковій фабриці, карпатських 
заповідниках тощо.

По-третє, науковці коледжу все 
інтенсивніше розробляють власні 
здобутки, вивчають сучасні аграрні 
технології, селекції, новації та адапту-
ють їх до місцевих умов. Це відбува-
ється у співпраці з науковцями Івано-
Франківська, львівського НАУ тощо. 
До наукової роботи долучають і сту-
дентів, що дає години напрацювань 
для здобуття освітнього ступеня.

Стовідсотково, розповідь про 
Івано-Франківський коледж ЛНАУ 
буде неповною, якщо бодай штриха-
ми не згадати про побут і дозвілля 
студентів. Для потреб слухачів гурто-
житок готельного типу на 180 місць, 
діють спортивні секції з волейболу, 
баскетболу, футболу, настільного те-

нісу, легкої атлетики. Доречно згада-
ти, що серед випускників закладу є на-
віть майстри спорту, хоча, зрозуміло, 
спорт не належить до профільної сфе-
ри коледжу. Славиться він і творчими 
колективами – народним художнім 

колективом «Театр пісні «Melos», хо-
ровим, вокальними, танцювальними 
гуртами. На високому рівні тут стоїть 
національно-патріотичне виховання та 
якість надання повної середньої осві-
ти для випускників дев’ятих класів.

На жаль, весь світ вразила пан-
демія. Карантинні заходи чітко ви-
тримують і в коледжі. Але біда ми-
не, а тут, як десятки років до того 
молодь здобуватиме якісні знання 
найпрестижніших фахів. Не вагай-
тесь – поступайте!

Днями Міністерство освіти і на-
уки надало дозвіл на проведення 
додаткового набору на базі 9 кла-
сів, який триватиме з 1 по 22 серп-
ня на всі спеціальності. 

Запрошуємо на навчання до 
коледжу!

Підготував Володимир ЗАНИК

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ КОЛЕДЖ
ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ЗАПРОШУЄ НА НАВЧАННЯ 

НА ДЕННУ ТА ЗАОЧНУ 
ФОРМУ НАВЧАНЯ 

ВИПУСКНИКІВ 11 КЛАСІВ ТА ПТУ

Є ВЕЛИКА КІЛЬКІСТЬ МІСЦЬ ДЕРЖАВНОГО ЗАМОВЛЕННЯ! ВСТУП БЕЗ ЗНО!

ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР
АГРОНОМІЯ
ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ
МЕНЕДЖМЕНТ
ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА 
  ТА СТРАХУВАННЯ

ПРАВО
ЕКОЛОГІЯ
ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ
САДОВО-ПАРКОВЕ 
  ГОСПОДАРСТВО

Студенти коледжу, отримуючи свою основну спеціальність, одночасно 
отримують додатково одну або кілька робітничих професій, таких як «Опера-
тор комп’ютерного набору», «Секретар керівника», «Оператор ветеринарної об-
робки тварин», «Озеленювач», «Контролер харчової продукції», «Лаборант з 
контролю за якістю навколишнього середовища».

В коледжі постійно діють курси водія автотранспортних засобів категорії 
«В» та тракториста-машиніста.

АДРЕСА КОЛЕДЖУ:
м. Івано-Франківськ, вул. Юності, 11, тел.: (0342) 55-48-99, http://ifagrarncol.at.ua/

Освіта

Дарунок дітям «Хуторка»
У неділю, 26 липня, гарна подія 

відбулася у с. Братківцях Івано-Фран-
ківської МТГ. Тут відкривали дитя-
чий майданчик. Розташовується 
він у віддаленому кутку населено-
го пункту, який по-місцевому нази-

вають «Хуторком». Однак у цьому 
районі Братківців є чимало дітей, і 
такого майданчика, де б вони могли 
збиратися, гратися, тут дуже браку-
вало. Кошти на нього збирали понад 
два роки, чому сприяв братківчанин, 

голова ОДА Віталій Федорів, за що 
вартує найкращих слів подяки, як і 
в. о. старости Назарій Рибак. А от 
змонтували майданчик за два-три 

дні. І в цьому допоміг міський голо-
ва Руслан Марцінків, забезпечивши 
робітниками, що займаються монта-
жем таких майданчиків, та оплатив-
ши коштом міста їм роботу.

На свято зійшлося дуже багато 
дітвори. І міський голова мав змогу 
поспілкуватися з малими братків-
чанами та їхніми батьками. Ті, сво-
єю чергою, розповіли Р. Марцінківу, 
що малечі складно діставатися до 

школи. Хоч освітній заклад знахо-
диться у цьому ж селі, та до нього 
треба йти понад три кілометри. На 
це гість із міста пообіцяв, що до-
поможе шкільним автобусом. Так 
дитячий майданчик став майдан-
чиком діалогу між очільником гро-
мади та мешканцями села, що уві-
йшло до МТГ.

Наш кор.

В. о. старости Назарій Рибак 
та Руслан Марцінків 
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  ПОГОДА

У понеділок, 3 серп-
ня — без опадів. Тем-
пера тура вночі: +12°С, 
вдень: +26°С. Вітер пів-
денно-східний 3 м/с.

У вівторок, 4 серпня — 
без опадів. Ніч на тем-
пература: +14°С, ден-
на: +28°С. Вітер пів-
денно-схід ний 5 м/с.

У середу, 5 серпня 
— дощ. Температура 
вночі: +18°С, вдень: 
+21°С. Вітер пів нічно-
західний 4 м/с.

У четвер, 6 серпня – 
без опадів. Нічна тем-
пература: +16°С, ден-
на: +24°С. Ві тер пів-
нічно-західний 3 м/с.

У п’ятницю, 7 серп-
ня — без опадів. Тем-
пература вночі: +16°С, 
вдень: +25°С. Вітер пів-
нічно-західний 4 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

1 серпня — Мокрини
  Дивись осінь по Мокрині: Мокри-

на мокра — і осінь мокра, сухо на 
Мокрину — осінь буде суха.

  Дощовий день також застерігав: 
наступного року вродять жита, але 
літо буде мокрим.

2 серпня — Іллі
  Цілий день сонячно - на недорід.
  До Іллі дощ ходить за і проти вітру 

— як накаже пророк, а після нього – 
лише за вітром.

  Минув Ілля — чекай гнилля.
4 серпня — Марії Магдалини

  Якщо великі сильні роси - льон 
буде сірий та косий.

6 серпня — Бориса і Гліба
  Починався період найбільшого 

збирання грибів.
  На Бориса і Гліба берися до хліба.

Наостанок

Вітаємо!
День народження — свято особли-

ве для кожного з нас. Воно сповнює 
кожного святковим настроєм, радістю. 
Тож з цієї нагоди районна рада та рай-
держадміністрація щиро здоровлять:

ВОДНІЦЬКУ Світлану Олексан-
дрівну, 1.08.1973 р. н., секретаря Ми-
луванської сільської ради;

ПОРТЕЦЬКУ Ірину Михайлівну, 
4.08.1973 р. н., сільського голову се-
ла Стебник;

НАЗАРУКА Володимира Юрійови-
ча, 4.08.1968 р. н., директора ПП «Ав-
токемпінг «Транзит-Куразан»;

ВОЛОВЦЯ Василя Степановича, 
4.08.1962 р. н., директора ТзОВ «ВТФ 
Угринів»;

ДУТЧАК Ларису Іванівну, 5.08.1974 
р. н., секретаря Слобідської сільської 
ради;

НАЗАРУКА Володимира Микола-
йовича, 5.08.1961 р. н., сільського го-
лову села Старі Кривотули;

ШКІРУ  Богдана Євгеновича, 
5.08.1958 р. н., директора ТзОВ «ВКФ 
«Інпромсервіс ЛТД»;

ЛЕГЕТУ  Марію Миколаївну, 
6.08.1958 р. н., секретаря Козинської 
сільської ради; 

КОЗІНЧУК Руслану Іванівну, 
8.08.1974 р. н., секретаря Березівської  
сільської ради.
Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!

  УСМІХНІТЬСЯ
13: — Я найзловісніше число!
666: — Ні, я!
2020: — Привіт...

* * *
Терористові з Луцька офіційно 

пред'явлено звинувачення в тому, 
що він не дотримувався сценарію.

* * *
Цікава географія. 
Чи знаєте ви, що тисячі росіян, 

які протестують в Хабаровську про-
ти політики Путіна, живуть ближче 
до Америки, ніж до Москви?

* * *
Зі стрічки новин. 
У Білорусі почалися передвибор-

ні зустрічі поліції з кандидатами в 
президенти.

* * *
Депутат Пузатенко заявив про 

реальну загрозу своєму життю від 
пенсіонера, який на зустрічі з ним 
викрикнув: «Тебе треба примусити 
жити на мою пенсію!»

* * *
При вході в магазин не дозво-

ляйте прикладати собі градусник до 
лоба, щоб зміряти температуру — 
він стирає пам'ять. Вчора зайшов за 

хлібом і молоком, а вийшов з пляш-
кою горілки й двома банками пива...

* * *
Ми всі маємо право на безко-

штовну медицину. Саме для цього 
вздовж доріг і росте подорожник.

* * *
— Бачу зараз повно оголошень 

типу «Віддам у добрі руки песика 
чи котика»... Ні, щоб хтось віддав 
у добрі руки свиню кілограмів так 
на 150-200...

* * *
Лимон зі смаком помідора, по-

мідор зі смаком сиру, сир з кислин-
кою лимона...

— Молекулярна кулінарія? — спи-
таєте ви.

— Лінь мити ніж, — відповім я.
* * *

З листа в редакцію: «...Гадаю, 
потрібно заборонити рекламу дезо-
дорантів на кшталт «72 години за-
хисту», тому що є люди, які їй вірять, 
і вони потім їздять в громадському 
транспорті...»

* * *
У майбутньому буде краще!.. 

Через два дні, наприклад, вихідні!

  РЕЦЕПТИ ПАНІ СТЕФИ

«Капшучки» 
з медом

Немає нічого смачнішого, ніж ще тепла, щойно 
зрізана з рамки вощина з медом. Ну а другими 
в черзі є свіжоквашені огірочки з медом, а ще 
— як до них цілушку хлібчика…

Якщо зі свіжою вощиною (коли у вас немає пасі-
ки) можуть бути клопоти, то купити меду й заквасити 
огірочків – взагалі не питання. На мій смак, найліпші 
для цієї мети «капшучки», яким не пощастило з так 
би мовити фігурою. Десь криві, десь жовтіший бік, 
трохи пузаті – але ці перші городові огірочки солод-
кі і смачні. А якщо їх заквасити – взагалі неймовірно добрі.

Я проти парених огірків, тобто заливаних окропом. Нехай ферментують. Мій 
базовий перепис на квашені огірки є таким:

Огірки треба помити і залити на годину зимною водою. Воду злити, повідрізати 
дупки і чубки, понадрізати навхрест на 2-3 мм, щільно скласти в слоїк, перекласти 
кропом і зубчиками часнику. Також в слоїк я обов’язково додаю кілька листочків 
вишні, дуба, чорної смородини, голівки чорнобривців, листя або корінь хрону, а ще, 
якщо хочу гостріші, – трошка пластівців гострого перцю. Під настрій в слоїк також 
потрапляють кмин, коріандр і всіляке таке.

Сіль розчинити в теплій воді з розрахунку 1 столова ложка нейодованої солі на 
1 літру води — і залити огірки. Слоїк треба зав’язати марлею і поставити на тепле 
підвіконня. За 3-4 дні огірки можна їсти, за 6-7 днів – це вже повноцінні квашені 
огірочки. Щоб огірки не переквасилися, можна поставити слоїк в холодильник.

А щодо меду – то тут все просто. Витягаємо зі слоїка квашені огірочки, ріжемо 
як нам подобається, поливаємо рідким медом. Неземне задоволення!..

Відновлювана енергетика 
перемагає традиційну…

у Німеччині
Дедалі більшого поширення у світі набуває так звана «зелена», або відновлювана енергетика. Тоб-
то такий спосіб отримання електроенергії, що використовує не викопні, а відновлювані джерела 
енергії (ВДЕ) — присутні в природі постійно або періодично. Цим вона й відмінна від традиційної, 
базованої на викопних джерелах, які не є вічними — їхні запаси постійно зменшуються. «Зелена» 
енергетика поділяється на: сонячну, вітрову, біоенергетику, гідроенергетику, геотермальну та енер-
гію довкілля. Вона вважається екологічно чистою, не шкідливою, а тому особливо перспектив-
ною. Окрім цього, розвиток відновлюваної енергетики сприяє енергетичній незалежності країни.

Важливо також, що перехід на ВДЕ допомагає змен-
шити обсяг викидів вуглекислого газу. Він утворюєть-
ся при виробленні енергії звичними станціями і спри-
яє утворенню парникового ефекту, що призводить до 
глобального потепління. У 2008 році Україна взяла на 
себе зобов’язання розвивати відновлювану енергетику. 
У 2017 році ці зобов'язання були закріплені в Енергетич-
ній стратегії України до 2035 року, згідно з якою до 2025 
року в енергетичному балансі країни частка «зеленої» 
енергії повинна скласти 25%. На сьогодні частка елек-
тростанцій, що працюють на відновлювальних джерелах 
енергії, у загальній енергосистемі України сягнула 8%.

Інтернет-видання «Німецька Хвиля» (Deutsche 
Welle) нещодавно опублікувало дані, що більше 50 
відсотків електрики, використаної у ФРН у першому 
півріччі 2020 року, отримано з відновлюваних джерел.

А чи можливий повний перехід на альтернатив-
ну енергетику в світі? Та чи може вона забезпечити 
всі потреби в електроенергії? Які енерготехнології на 
сьогодні можна вважати найкращими та найдоступ-
нішими в різних регіонах планети?

Міжнародна команда науковців на чолі з профе-
сором Крістіаном Браєром (Christian Breyer) у Техніч-

ному університеті міста Лаппеенранта у Фінляндії на-
магається знайти відповіді на ці питання. Для цього 
вони проаналізували численні масиви даних щодо 
споживання енергії, розвитку демографічної ситуа-
ції та погодних умов у всіх регіонах світу. Результати 
проведеного спільно з міжнародною мережею Energy 
Watch Group дослідження вперше були представлені 
на Кліматичній конференції ООН у німецькому Бонні. 
Крістіан Браєр переконаний: «Досягнути повної декар-
бонізації сектору електроенергетики (відмова від ви-
користання корисних копалин — вугілля, нафти та газу.    
— Ред.) до 2050 року можливо. Енергетичний поворот 
уже не є питанням технологічної здійсненності чи еко-
номічної рентабельності, а питанням політичної волі».

Ключовими елементами енергозабезпечення в 
довготривалій перспективі будуть сонячна енергетика 
(фотовольтаїка) та використання акумуляторів, вважає 
Браєр. Причина, за його словами, полягає в стрімко-
му зниженні вартості виробництва. Фінські науковці 
прорахували сценарій, за яким частка фотовольтаїки в 
світовому енергетичному міксі збільшиться до 37 від-
сотків у 2030-му та майже 70 відсотків 2050-го року. 
18 відсотків прийдеться на вітрову енергетику, 8 — на 

гідроенергетику, 2 відсотки — на біоенергетику. При 
цьому співвідношення часток електроенергії з різних 
джерел від регіону до регіону, звісно, різнитиметься: 
у Північних Європі та Азії ситуація виглядатиме інак-
ше, ніж в Африці, де частка сонячної енергетики має 
стати ще суттєво більшою.

Однак для надійного забезпечення потреб в елек-
троенергії 24 години на добу потрібно її ефективно 
акумулювати. Модель, яку розробили фінські науков-
ці, демонструє, що потреби в електроенергії 2050 ро-
ку на 31 відсоток покриватимуться з акумуляторів.

Науковці врахували і майбутні демографічні змі-
ни — вони виходять з того, що населення планети до 
2050 року зросте майже до 9,7 мільярда, які спожи-
ватимуть вдвічі більше енергії, ніж сьогодні. Пере-
хід на відновлювані джерела, згідно з розрахунками 
фінських науковців, буде вигідний і для економіки 
та приватних споживачів: порівняно з сьогоднішнім 
днем витрати на виробництво електронергії (включ-
но з утриманням ЛЕП та акумулюванням) знизяться 
на 25 відсотків.

За інтернет-виданнями


